

Konin, 02.08.2023 r.

WSZ-EP-6/2023

**Sprostowanie informacji z otwarcia ofert z dnia 04.07.2023 r. – dotyczy Pakietu nr 12**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pn.: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-6/2023**

Zgodnie z art. 222 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający w dniu 04.07.2023 r. udostępnił na stronie prowadzonego postępowania informację z otwarcia ofert zawierającą nazwy lub imiona i nazwiska, oraz siedziby lub miejsca prowadzenia działalności gospodarczej albo miejsca zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte oraz ceny zawarte w ofertach.

Zamawiający dokonuje sprostowania powyższej informacji w zakresie Pakietu nr 12 z uwagi na fakt, że omyłkowo w odniesieniu do oferty złożonej przez Pajunk Medical Produkte GmbH, Karl-Hall-Strasse 1, 78187 Geisingen Zamawiający nie uwzględnił w ww. informacji wskazanego przez wykonawcę w ofercie podatku o stawce 8% (wykazał cenę netto zamiast brutto).

W związku z powyższym informacja dotycząca złożonych ofert w Pakiecie nr 12 otrzymuje brzmienie:

Do dnia 30.06.2023 r. do godz. 8:00 wpłynęły 24 oferty od następujących Wykonawców:

„...”

**Pakiet nr 12**

<b>Numer oferty</b>	<b>Nazwa (firma) i adres wykonawcy</b>	<b>Cena brutto w zł</b>	<b>Termin dostawy</b>
24	Pajunk Medical Produkte GmbH Karl-Hall-Strasse 1 78187 Geisingen	<b>7 050,40 zł brutto</b> <del>6 528,15 zł brutto</del>	5 dni roboczych

*/-/ Członkowie Komisji Przetargowej*